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A palyazat ponthatdra 18 pont.

Az egyes pontokhoz tartoz6 0sszegek az alabbi tablazatban olvashatoak:

Pontszam| Osszeg |Pontszam| Osszeg |Pontszam| Osszeg |Pontszam| Osszeg
18| 10 000 Ft 39| 23200 Ft 60| 31100 Ft 81| 41800 Ft
19( 11 000 Ft 40( 23 500 Ft 61| 31600 Ft 82| 42400 Ft
20/ 11900 Ft 41( 23 800 Ft 62| 32000 Ft 83| 43000 Ft
21|12 800 Ft 42 24200 Ft 63| 32500 Ft 84| 43700 Ft
22|13 700 Ft 43( 24500 Ft 64| 32900 Ft 85| 44300 Ft
23|14 500 Ft 44( 24 800 Ft 65| 33400 Ft 86| 44900 Ft
24( 15300 Ft 45| 25200 Ft 66| 33900 Ft 87| 45500 Ft
25|16 000 Ft 46( 25600 Ft 67| 34400 Ft 88| 46 200 Ft
26( 16 800 Ft 47| 25900 Ft 68| 34 800 Ft 89| 46800 Ft
27117 500 Ft 48[ 26 300 Ft 69| 35300 Ft 90| 47500 Ft
28( 18 100 Ft 49| 26700 Ft 70( 35800 Ft 91| 48 200 Ft
29|18 800 Ft 50| 27000 Ft 71| 36300 Ft 92| 48900 Ft
30( 19400 Ft 51| 27400 Ft 72| 36900 Ft 93| 49600 Ft
31| 20000 Ft 52| 27 800 Ft 73| 37400 Ft 94| 50300 Ft
32( 20600 Ft 53| 28 200 Ft 74| 37900 Ft 95( 51000 Ft
33|21 300 Ft 54| 28 600 Ft 75| 38500 Ft 96| 51700 Ft
3421600 Ft 55| 29000 Ft 76| 39000 Ft 97| 52400 Ft
3521900 Ft 56| 29400 Ft 77| 39600 Ft 98| 53200 Ft
36(22 200 Ft 57| 29800 Ft 78| 40100 Ft 99( 53900 Ft
37|22 500 Ft 58| 30300 Ft 79| 40700 Ft 100| 54700 Ft
38|22 800 Ft 59| 30700 Ft 80| 41300 Ft

Mindenki a pontszamanak megfeleld 0sszeget kapja.

Egy A kategoérias hallgatd érvényes palyazatara (azaz 18 pont feletti) 23.800 Ft 6sztondijat
kap. Ha a pontszama szerint az 6sztondija meghaladja az A kategoria 6sszegét (azaz 42 pontot

vagy annal tobbet ért el) a pontszamanak megfelelé dsztondijat kap.



Egy B kategorias hallgatd érvényes palyazatara (azaz 18 pont feletti) 11.900 Ft 6sztondijat
kap. Ha a pontszdma szerint az 6sztondija meghaladja az B kategoria 6sszegét (azaz 21 pontot

vagy annal tobbet ért el) a pontszamanak megfeleld 6sztondijat kap.

A fent emlitett két eset technikai megoldésa, hogy a Neptunban két sztondij lesz szamukra
rogzitve, egy a kategéria Osszegével, egy pedig az elért 0Osztondij és a kategoria

kiilonbségével.

A pontok kiszamitasa az alabbi két fiiggvényen alapszik (EXCEL hasznalataval):

Y = LN X;*18395 - 43169
Y = IMEXP (0,01409678049 * X, +9,5)

Xi1= pontszam, kisebb mint 32
X, = pontszam, nem kisebb mint 32

Y = Osszeg (excelbe ezt nem kell beirni)

Exponencialis fliggvény: 18 ponttol 31 pontig fut — itt éri el a 20000-es értéket
Logaritmikus fiiggvény: 32 ponttol fut — 45 pontnal ez is 20000-es értéket vesz fel

Az 0Osszegek minden esetben (100-sra) kerekitve szerepelnek, a kerekités szabalyainak

megfelelden.
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